
15 октября
математика 
Тема : Письменные сложения и вычитания 
Цель : Познакомить письменными приемами сложения и вычитания   многозначных чисел, закрепитьумение читать, записыватьмн числа
Активные стратегии (применение  семи модулей в обучении Новые подходы в  обучении.  Учёт возр. особенност.  Оценивание.

Ожидаемые результаты Умение работать в парах и группах. Умение оценивать свою работу и других.

Ход урока 
Орг момент   Психологический настрой .
Сегодня ребята у нас необычный урок потому что к нам пришли гости посмотреть на вас .Давайте покажем что мы самые умные .самые воспитанные . Все встали  и начнем наш урок с радости 
Что нам осень принесет?
Что нам осень принесет?
- Яблоки румяные, сладкий мед,
Яблоки румяные, сладкий мед!
 
- Что нам осень принесет?
Что нам осень принесет?
- Разных овощей полный огород,
Разных овощей полный огород!


А как вы думаете почему мы начали стихотворение с урожая ?
Правильно  потому что сейчас время года осень ,а осенью собирают урожай и мы сегодня тоже будем собирать урожай . Какая группа больше соберет урожай та группа  побеждает 
Посмотрите на листок что мы здесь видим   правильно пример сложения чисел правильно 
значит наша тема сегодня сложение и вычитание многозначных чисел .
Посмотрим на слайд №1  Поработаем в паре   мы должны собрать урожай яблок 


Я раздаю яблоки   каждой паре   а вы решаете кто готов поднимете руки а я проверяю   если правильно то получаете   груши   если нет то урожай вы не соберете .
1428+1351=2779                                       2779-1351=                      7834+2153=                    6079+2820=
21428+31351=                                            52779-31351=                  779-351=                         3872+6127=
421428+3135=                                           952779-531351=                9987-7834=                    5431-3211=
567234-325122=                                       769123-436112=

Молодцы с заданием справились  следующее задание 
Собираем урожай   яблок 
Работа по группам так как у нас много групп то мы будем выполнять работы по рядам 
каждая группа получает задачу   и вы должны составить условие задачи и решить ее 
Белой т -9рул по 50м                        решение 9*50+120=570м   
синей т-120 м 
всего -?                                       ответ :всего -770м

Привезли -180л                                           решение : 180-30-18*3=96 л
Отправили-30л
продали -18бпо 3
осталось -?                                                        ответ : осталось 96л

Молодцы кто правильно составил задачу и решил ее получает урожай яблок.
А теперь физминутку проведем и немножко отдохнем 
Молодцы отдохнули а теперь будем дальше собирать урожай . вишни 
Чтобы собрать урожай вишни будем работать по учебнику решать пример на странице 61 №3
378+39         900-378              42км506м+8км484м
420+300      807-589              42т506кг+8т484кг
198+775      973-189              96т52кг+45т107кг

878+127      878-721              96км52м+45км107м

Молодцы собрали урожай вишни 
Следующий  урожай  собираем   апельсин  с каждой группы выходит один ученик собирать урожай 
 х*5=5000                                 х*  7=7000           
5000:х=100                             х:426=1000
6*х=60000
60000:х=10000
х*1000=426000
Молодцы !
Следующее задание работа в для всех   по слайду 
 … :24+499=501
60:  …+798=801
80*…. -400=80
…. *3+60=690
203*4 - …=501
5* … +210=810
Итог урока 
Молодцы   хорошо сегодня поработали   Что мы делали на уроке Решали  примеры с многозначными числами на сложение и вычитание  ,решали задачи ,уравнения 
Давайте посчитаем кто больше собрал урожая фруктов 
рефлексия 
ЕСЛИ ВАМ ПОНРАВИЛСЯ УРОК напишите на   стикерах и повесте  на корзинку .















Открытый урок по  математике в 4 «А»классе
по теме : «Сложение и вычитание многозначных чисел »
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